YpaBHeHHUSsI, CBOAANIHECH K
KBaJAPaTHBIM



bukBajaparHbie ypaBHECHHUSA

BbiOepere U3 mnpemsioKeHHBIX YpPaBHEHHI OHKBaJApaTHbIE
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—-10x* =0

3x*+5x°-6=0

x*+5x*-6=0

x*+5x-6=0

x*+5x*-6=0

x+5x-6=0

2x2 +5x-6=0

x'+5x°-6=0




bukBajaparHbie ypaBHCHHUSA

Pemiute ypaBHeHHe U POBEPbTE CBOE pelIeHHe

x'=5x"+4=0
Pewenue.

Dx?) 2 —-5x4+4=0
2 = 56 20
3)t? —5t+4=0
4)$p=-5q9g=4

{tl+t2=5’ th=L1Lt,=14

tl * tz = 4
5)x2 =} x2 = 4

X12 = x1 X34 = X2

Omeem : x,,=%1, x,, =12
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bukBajJgparHbie YpaBHCHUSA

Pemiure ypaBHeHHE U POBEPbTE CBOE

Pewenue
1)(x%)4—-8x2—-9=0
Na* = LE=0
3)t? —8t—9=0
4)p = -8, = —9
{t1+t2=8, t1=9,
tl * tz - '—9

5)%% =9
x1’2 - i?)

Omgem : x,,==%3.

x'-8x*-9=0

t2=—1<0

peleHue

x,, =13
2)x12 = 11,x3, = 2
3)x1, =*1,x3, = £0,5



